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7. Pro-Kopf-Verbrauch') an Nahrungs- und GenuBimitteln 1955 bis 1960

Erzeugnis Einheit 1955 1956 1957 1958 1959 1960
Getreideerzeugnisse.... kg 118,4 127,1 1184 115,8 110,6 103,2
Brotgetreidemehl kg 116,2 122,7 1134 111,1 105,1 98,2
Wei kg 47,9 51,0 50,3 51,9 50,6 48,2
 Roggenmehl kg 68,3 71,7 63,1 59,2 54,5 50,0
hiilsenfriichte kg 2,0 1,9 1,7 1,6 1,4 1,7
Kartuﬂeln*) kg 179 0 180 0 179 0 171, i 174 9 177, 4
Zucker, weif} . kg 28,0 28,8 29,8 30,1 29,9 30,3
Gemiise3 kg 46,5 40,8 49,7 73,6 53,6 64,4
Obst!), kg 26,8 20,1 14,3 61,6 283 71,8
FruchtsifteS) g 131 181 168 268 415 1040
Eingefiihrte Niisse. kg 0,4 0,5 0,5 0,7 0,9 0,8
Fleisch (ohne Fett) .. . kg 46,3 46,6 48,5 50,8 56,3 57,1
Kiise kg 3,0 2,9 3,0 38 3,5 3,5
Eier Stiick 122 146 165 181 183 201
Fische (Frischwert) kg 13,0 124 13,6 13,0 134 13,9
Butter (Produktgewicht; kg 9,8 9,9 10,7 11,9 13,2 13,6
Margarine (Produktgewicht).. kg 10,4 10,8 10,0 10,4 9,9 10,3
Nahrungsfette (Fettwert) ..... kg 24,2 25,7 25,8 27,0 27,9 28,3
Butter. kg 7,5 7,6 82 9,2 10,2 10,5
Tierische Fette (bearbeitet) ... kg 7,5 7,9 7,7 75 7,3 74
Pflanzliche éle und Fette .................. kg 9,2 10,2 9,9 10,3 10,4 10,4
Zigaretten Stiick 1040 1031 1044 1025 1054 1076
Zigarren und Zigarillos Stiick 43 48 61 73 93 103
Rauchtabak .. 176 193 202 201 149 130
Bier % 69,0 65,0 76,6 76,5 81,0 76,0
Branntwein ......eeenennnesesnnesesnsesenenes 1 1,8 1,7 1,9 1,7 1,2 1,6
Wein und Sch wein 1 1,7 1,7 1,8 2,0 2,5 34
Tee, echter. g 77 88 90 93 86 88
*) Berechnung nach der international iiblichen Methodik. Der Gesamtverbrauch ergibt sich aus der Inlanderzeugung zuziiglich
des Auflenhandelssaldos unter Berucksnchngung der Bestandsverinderungeu. — 2) Ohne in der Lebensmittelindustrie weiterverarbeitete
Kartoffeln. — *) Ohne importierte Gemii ven, einschlieBlich Speisezwiebeln und bis 1957 ohne Eigenerzeugung der Ellein-

giirtner. — 4) Ohne importierte Obstkonserven, einschlielich Niisse aus eigener Ernte. — 6) Nur aus Importen.

8. Jihrliches mengenmifliges Aufkommen!) an wichtigen industriellen Konsumgiitern
fiir den Inlandverbrauch 1955 bis 1960

a) Bezogen auf die Bevilkerung

Erzeugnis | Einheit | 1955 1956 1957 | 1958 | 1959 | 1960

Pro Kopf der Bevilkerung

Schuh S Paar 2,3 2,1 2,1 24 2,9 3,1
darunter Lederschuhe. - Paar 1,0 1,0 1,0 1,2 1,5 1,6
Wolle (gewaschen und ungewaschen)?) kg 0,6 0,7 0,8 0,9 1,2 1,4
Baumwolle (entkernt) *) s kg 4,9 5,0 5,0 5.4 5.8 5.8
Zellwolle und -jute (einschlieBSlich Abfille).... . . . kg 5,1 4,6 5,0 5,1 5,1 5,2
Kunstseid oinie kg 1,3 1,3 1,3 1,5 1,6 1,7
Synthetische Fasern und Seiden... kg ,1 0,2 0,2 0,2 0.4 0.4
Woll- und wollartige Gewebe?)..... m? 6,0 4,9 4,6 5,1 5,6 5,2
Baumwoll- und baumwollartige Gewebe*) - m* 17,6 17,5 17,7 19,9 22,1 22,3
Seid webe®) wess m? 3,1 2. 33 38 4,1 4,0
Strumpfe und Socken o Paar 5,6 2 4,6 5,4 5,6 4,8
darunter Damenstriimpfe aus synthetischem
Material?) NieE Paar 2,8 2,2 2,5 35 4,1 4,5
Obertrikotagen o Stiick 0,8 0,8 0,9 1,0 1,0 1,0
Untertrikotagen e Stiick 5,4 4,3 4,6 56 | 57 6,1
Pro 100 der Bevélkerung
FOtOAPPATALE «uvvervecreruesrernesenssssensassssssssssassnss o o o 5 o 5o oo s Stiick .4,1 | 53 32 2,6 1,8 1,5
darunter Splegelreﬂexkameras A — . Stiick 03 0,4 0,3 0,4 0,4 .
Taschen- und Armb [ | [P Stiick 10,7 8,7 8,6 9,3 11,5 15,1
Personenkraftwagen und Kombiwagen e Stiick 0,1 0,1 0,1 0,2 0,3 0,3
MOtOITAAECT ..uvererereeeeereraerereraereasserenensesasnane = o « o« Stiick 0,4 0,5 0,6 0,7 0,7 0,7
Mopeds, Motorfahrrader, Motorroller. ..... Stiick 0,2 0,6 0,6 0,7 0,8 0,9
darunter Mopeds ... Y ai Stiick 0,1 0,5 0,6 0,6 0,7 0,7
FaANITAACr ..ccveeereernianneniansansnnsassassassasenssansnnes o o v oo v oot Stiick 33 2,6 2,2 2,1 2,4 2,8




